
Az ország legjobb szaxofonosa lett 
korcsoportjában Tóth Márton Máté

Az országos szaxofonversenyt háromévente rendezik 
Pomázon, az idei már a hetedik volt a sorban. Az alap-
fokú művészeti iskolákban tanuló szaxofonosoknak ez a 
legmagasabb szintű versenye, hiszen az ország legjobb-
ját választja ki a háromtagú zsűri. 

A gyerekek négy korcsoportban 
nevezhetnek, a verseny pedig két-
fordulós, idén november 15-16 kö-
zött zajlott. A versenyzőknek egy 
kötelező és két szabadon válasz-
tott művet kellett megtanulniuk, 
majd előadniuk kotta nélkül. - Az 
ember ott szembesül, hogy már az 
első korcsoportban is milyen elké-
pesztően komoly, nehéz műveket 
adnak elő a tehetséges gyerekek, és 
ez a szint csak emelkedik a felsőbb 
korcsoportokban – osztotta meg ve-
lünk Ótus László, a Tamási Würtz 
Ádám Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészet Iskola klarinét és sza-

xofon tanára. - Tanítványom, Tóth 
Márton Máté nálam tanul szaxofo-
non már hét éve. A rangos megmé-
rettetésen a második korcsoportban 
indult, melybe a 2003. június 1-je 
és 2006. május 31-e között szüle-
tett gyerekek nevezhettek. Össze-
sen huszonhárman voltak ebben a 
korcsoportban. Marci hibátlan já-
tékával, elképesztő muzikalitásával 
meggyőzte a zsűrit, és első helyezést 
ért el. A zeneiskola tanára, Cseke 
István kísérte őt zongorán. – Nem 
számítottam rá, hogy megnyerem a 
versenyt, habár nyár vége óta ren-
geteget gyakoroltam rá – mondta 

Tóth Márton Máté. – Egy latin és 
egy spanyolos, kicsit jazzesebb da-
rabot vittem, amelyek elnyerték a 
zsűri tetszését. Amikor megtudtam, 
hogy játszanom kell a gálaműso-
ron, tudatosult bennem, hogy első 
lettem, ami különleges érzés volt, 
nagyon örültem. - Iskolánkban ez 
az utóbbi évtizedek legnagyobb 
eredménye a zeneművészeti ágaza-
ton – folytatta Ótus László. Ezzel a 
tamási iskola, és a város művészet-
oktatása felkerült a legmagasabb 
csúcsra, a legjobbak közé tartozha-

tunk, ami valljuk be, nagy eredmény 
egy kis iskolának. Büszkén mond-
hatjuk, hogy Tamásiban tanul kor-
osztályában Magyarország legjobb 
szaxofonosa. Magunk mögé tudtuk 
utasítani az ország nagy zeneiskolá-
it, és egyedüliként megnyerni a ver-
senyt. Számomra felér egy kisebb 
„olimpiával”, hiszen háromévente 
rendezik meg, és úgy kell időzíteni, 
hogy akkor legyen olyan felkészült-
ségű növendékem, akivel meg is tu-
dom nyerni ezt a versenyt. Boldog 
vagyok, hogy ez idén sikerült!

Csaknem kétszázezer gyer-
mek kóstolt mézet 

Országszerte több mint 1200 
helyszínen csaknem kétszáz-
ezer gyermek kóstolt mézet 
a mézfogyasztást népszerűsí-
tő Mézes reggeli programban, 
amelynek nyitó eseményét a 
Tamásiban rendezték. 

¬¬ 2.oldal
Trófeaszemle egy rendkívüli 
helyszínen

Magyarországon először tar-
totta a Gyulaj Erdészeti és Va-
dászati Zrt. az éves dám trófea-
szemléjét egy szokatlan, és az 
ismeretek szerint nemzetközi 
kitekintéssel is egy páratlan 
helyszínen.

¬¬ 4. oldal
Zsúfolásig megtelt a könyvtár

Életút-beszélgetések. Ezt a cí-
met kapta az a közönségtalál-
kozó, amelynek vendége Ré-
vész Sándor, a Piramis együttes 
énekese volt, és amely renge-
teg érdeklődőt vonzott. 

¬¬ 6. oldal
Aranyéremmel tért haza Thu-
róczy Mariann

A paksi születésű, de Tamásiban 
élő hölgy aranyérmet szerzett 
a bukaresti combat wrestling 
világbajnokság 56 kilogrammos 
súlycsoportjában.

¬¬  7. oldal

Ismét ünnepi díszbe öltözött a város, és a Túrmezei Erzsébet rendezvénytér. A remek programok mellett 
kézműves vásárral, faszénen sült kürtőskaláccsal, lángossal, minifánkkal, sült gesztenyével, forralt bor-
ral, teával, pattogatott kukoricával várják a térre látogatókat. 
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Kormánymegbízotti Elismerő Oklevél elismerésben részesült a Ta-
mási Járási Hivatal két kormánytisztviselője. Illés Claudia Zsuzsanna, 
a Földhivatali Osztály, és Lőrincz Mónika, a Kormányablak Osztály 
ügyintézői elhivatottságuk, magas színvonalú szakmai munkájuk mi-
att váltak érdemessé az elismerésre. Gratulálunk, és további eredmé-
nyes munkát kívánunk!

Oklevelet vehettek át

Tóth Márton Máté felkészítő tanárával, Ótus Lászlóval, és Cseke István-
nal, aki zongorán kísérte őt
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019.  DECEMBER 12. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2019.  DECEMBER 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
FELLINGER KÁROLYNÉ

2020.  JANUÁR 9. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2020.  JANUÁR 16. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GASPARICS LÁSZLÓ

A Würtz Ádám Általános Isko-
la TEHETSÉGÉRT ÉS KÉ-
PESSÉGFEJLESZTÉSÉRT 
ALAPÍTVÁNYA (7090 Tamási, 
Szabadság u. 38-40., adószámunk: 
18852888-1-17) tisztelettel kö-
szöni támogatóinak, hogy a 2018. 
évi személyi jövedelemadó 1%-
ának felajánlásával, 542.133 Ft-tal 
támogatta az alapítvány tevékeny-
ségét.
A befolyt összeget tanulóink ver-
senyeztetésére, jutalmazására, ver-

senyek útiköltségeire fordítottuk.
„ISKOLA A FENYVES AL-
JÁN” ALAPÍTVÁNY
(Tamási, Szabadság u. 38-40.
adószám: 18852699-1-17) köszö-
netet mond mindazoknak, akik 
2018. évi személyi jövedelemadó-
juk 1 %-át felajánlották.
A 171.425.- Ft-ot a német nem-
zetiségi nyelvet tanuló diákok ver-
senyeztetésére  és  jutalmazására, 
nyelvkönyvek vásárlására fordítot-
tuk.

Csaknem kétszázezer gyermek kóstolt 
mézet a Mézes reggeli programban

Országszerte több mint 
1200 helyszínen csaknem 
kétszázezer gyermek kós-
tolt mézet a mézfogyasz-
tást népszerűsítő Mé-
zes reggeli programban, 
amelynek nyitó eseményét 
a Tamásiban rendezték. 

Elsőként a helyszínül szolgáló 
Würtz Ádám Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola igazga-
tója, Gasparics László köszöntöt-
te a vendégeket, mint mondta, az 
iskolájuk tavaly döntött úgy, hogy 
csatlakozik a rendezvénysorozat-
hoz, amely 2007-ben Szlovéniából 
indult el, és 2014 óta egyébként 
hazánkban is évről évre egyre nép-
szerűbb. Porga Ferenc, a város pol-
gármestere szerint nagy megtisztel-
tetés, hogy Tamásit választották az 
országos rendezvény helyszínéül. A 
városban harminc körüli a főállású 
méhészek száma, és itt van a megye 
egyik legnagyobb helyi termelői 
piaca is, tette hozzá a polgármester.
Nagy István agrárminiszter az Or-
szágos Magyar Méhészeti Egyesü-
lettel, az Agrármarketing Centrum-
mal és a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamarávalközösen szervezett prog-
ramon hangsúlyozta: fontos, hogy a 
gyerekek figyelmét felhívják a méz 
fogyasztására, mert a méz egész-
séges élelmiszer. "Meg kell tarta-
nunk azt a tevékenységet, amit a 
méhek végeznek, hiszen a bepor-
zással a teremtett világot tartják 
fenn" - fogalmazott. Megjegyezte: 
ha fogyasztjuk a mézet, biztosítjuk 
a méhek munkáját, a méhészet te-
vékenységét, amivel elősegítik azt, 
hogy fenntartható világban élhes-
sünk.
Ehhez úgy tudunk hozzájárulni, 

hogy a magyar mézet választjuk a 
vásárlásnál - tette hozzá. Robert 
Kokalj, Szlovénia magyarországi 
nagykövete. Emlékeztetett arra, 
hogy a Mézes reggeli kezdemé-
nyezés Szlovéniából indult el, ahol 
Magyarországhoz hasonlóan nagy 
hagyománya van a méhészetnek. 
Szlovénia szeretné elérni azt, hogy 
május 20-át a méhek világnapjá-
vá nyilvánítsák - mondta. Győrffy 
Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasá-
gi Kamara elnöke többek között 
megemlítette, hogy a méz hozzá-
adott értékét tekintve sokkal je-
lentősebb termék, mint amekkora 
részt elfoglal a magyar agrárgaz-
daságban. A mézfogyasztást ösz-
tönző program középpontjában 
a családok állnak, mert a szülők-
nek nagy felelősségük van abban, 
hogy mi kerül a családok asztalára 
- jegyezte meg. Giczi Gergely, az 
Agrármarketing Centrum ügyve-
zető-helyettese arról beszélt, hogy 
a méznek kiváló beltartalmi érté-
ke van: 28 féle aminosavat, 12 féle 

ásványi anyagot és 8 féle vitamint 
tartalmaz.
Közölte: a magyar átlagos méz-
fogyasztás megközelíti az évi egy 
kilogrammot fejenként, míg az 
Európai Unió átlagos fogyasztása 
1,7 kilogramm. A Magyarországon 
készülő évi 15-30 ezer tonna méz 
20-25 százaléka a belföldi fogyasz-
tás. A magyar méz legfontosabb 
piaca Német-, Francia- és Olasz-
ország, de Japánban is keresett a 
hazai méz.
A Mézes reggeli programot Szlo-
vénia 2007-ben indította el, majd 
több európai ország csatlakozott 
hozzá, Magyarországon 2014-től 
tartanak rendezvényeket. A diá-
kok a mézkóstolás mellett a mé-
hek biológiájával és a beporzással 
is megismerkednek. 2018-ban 
az OMME adatai szerint 1011 
iskola, óvoda vett részt a prog-
ramban, Bross Péter, az egyesü-
let elnöke arról számolt be, hogy 
az idei eseményt több mint 1200 
helyszínen rendezték meg.

Ismét a legkisebbeknek 
ültettek fákat

Tizenharmadik alkalommal 
ültettek fákat az előző év-
ben született gyermekek 
tiszteletére, ezúttal a Spor-
tok Háza előtti parkban. 

Az eseményen Porga Ferenc pol-
gármester és Széles András alpol-
gármester köszöntötte a megjelent 
szülőket, nagyszülőket, gyerekeket. 
A tavalyi évben nyolcvankét gyer-

mek született Tamásiban, előttük 
tisztelegve kisebb parkot alakítot-
tak ki, a helyszín ezúttal a Sportok 
Háza előtti tér volt. Természetesen 
ez alkalommal is elhelyezték a hely-
színen a gyermekek neveit tartal-
mazó táblát. A szülők, gyermekek 
és a városvezetők közösen ültették 
el és locsolták meg a fákat, melyek 
együtt cseperedhetnek fel a gyer-
mekekkel. 

Megduplázódik a bölcső-
dei férőhelyek száma

A jelenlegi 27 férőhely kö-
zel 50-re bővül a 350 millió 
forintos, vissza nem téríten-
dő támogatás segítségével. 

A város önkormányzata TOP-os 
pályázaton nyert támogatást, mel�-
lyel bővülhet a már meglévő óvoda 
és bölcsőde épülete. A tervek sze-
rint az épülethez egy különálló részt 
építenek, amely két új bölcsődei 
csoportszobának, és az ahhoz tarto-
zó kiszolgáló helyiségeknek ad majd 
helyet. Porga Ferenc polgármester 

elmondta: a bölcsődei ellátásra való 
igény az utóbbi időszakban jelentős 
mértékben nőtt, az önkormányzat 
lehetőségei pedig egyre szűkültek. 
Szeretnék megszüntetni a túlzsú-
foltságot, és immár négy csoporttal 
működni, amely közel 50 férőhelyet 
jelent a jelenlegi 27-tel szemben. A 
támogatás lehetőséget nyújt nem 
csak csoportszoba építésére, hanem 
eszközök beszerzésére is. A kivite-
lezést tavasszal kezdik, az épülethez 
körülbelül egy újabb, ötszáz négy-
zetméteres részt csatolnak. 

Elkészült az elkerülő sétány
Hosszú ideje fennálló problémát oldott meg az önkor-
mányzat a gimnáziumi buszmegálló mögötti elkerülő 
sétány kivitelezésével. 

Porga Ferenc polgármester el-
mondta: régóta tervezték már ezt a 
projektet, amelynek az első üteme, 
vagyis a sétány november végén el-
készült. A legfőbb cél az volt, hogy 
a buszra várakozókat és a városköz-
pontban éppen arra közlekedőket 
biztonságosan és akadálymentesen 
elválassza egymástól. A várakozók 

számára padokat is kihelyeztek, ta-
vasszal pedig a környezet virágosí-
tására is sor kerül, valamint ingye-
nes wifi pont lesz a helyszínen. A 
gimnázium udvarát és az új sétányt 
sövénnyel választják el egymástól. 
A buszmegálló előtti járdaszakasz 
felújítása sem marad el, arra a jövő 
évben kerül sor. 

Tamási is nyert 
a WiFi4EU 

programban
Újabb 1780 európai, és köz-
tük 142 magyarországi te-
lepülés létesíthet ingyenes 
vezeték nélküli internet-
kapcsolati pontokat a Wi-
Fi4EU elnevezésű, európai 
uniós finanszírozási prog-
ram keretében – jelentette 
be az Európai Bizottság. 

A WiFi4EU 
programjának 
harmadik – idén 
szeptemberé-
ben közzétett 
– pályázati felhívásának eredménye 
alapján több mint 11 ezer pályázó 
település közül 1780-at választot-
tak ki, köztük Tamásit is. A kivá-
lasztott települések önkormányza-
tai wifi-pontokat hozhatnak létre 
a közösségi élet olyan színterein, 
ahol még nem áll rendelkezésre 
ingyenes vezeték nélküli internet-
kapcsolat, például múzeumokban, 
parkokban vagy egyéb köztereken. 
Tamásiban előreláthatólag 10-11 
helyszínen tervezik kialakítani a 
vezeték nélküli internetkapcsolatot 
a következő hónapokban.

A gyerekek több fajta mézet is kóstolhattak
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Parkot alakítottak ki a Sportok Háza előtt

Hosszú évek problémáját oldja meg a sétány megépítése
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Beköszöntött az ünnep Tamásiba

Valamennyi advent vasárnapon 15 órától kézműves fog-
lalkozással várják a gyerekeket, szüleiket, nagyszüleiket 
a művelődési központ előterében. Első alkalommal a szí-
vek kerültek a középpontba, hiszen sokan ott készítették 
el azt a díszt, mely a város nagy, adventi koszorújára 
került fel. Második alkalommal karácsonyi ajtódíszt, hó-
emberes asztali díszt, és adventi koszorús képeslapot 
készíthettek. Advent harmadik vasárnapján mézeska-
lács sütés és díszítés várja majd a gyerekeket, de készül 
még a hetek során ajtódísz koszorú, angyalkás könyvjel-
ző és karácsonyfadísz is.

Advent első vasárnapján ismét mézeskalács illatba bur-
kolózott a művelődési központ. Hetek óta zajlottak az 
előkészületek, hogy az otthon sütött alkotóelemekből 
összeállítsák a csodálatos mézeskalács várost. A készí-
tők: Bognár Krisztina, Bojdán Mariann, Dobos Erzsébet, 
Fenyő Gyuláné, Fenyőné Makai Katalin, Göttlingerné 
Pintér Judit, Hegyiné Buczkó Erika, Holikné Csapó Csil-
la, Homorné Németh Melinda, Iván Gáborné, Izsákné Dr. 
Csordás Anita, Lukácsné Barth Anikó, Makainé Kátai Ka-
talin, Rab Szilvia, Stircz Józsefné, Szabóné Kántor Kata-
lin, Vargáné Pallós Anita.

A Tamási Koncert Fúvós-
zenekar lépett a közön-
ség elé a rendezvény-
téren advent második 
vasárnapján 17 órától, 
Varga Balázs vezényle-
tével. Őket követte Éliás 
Gyula, ismertebb nevén 
Éliás Jr. Artisjus-díjas 
magyar zenész, énekes, 
énektanár, az ő műsorát 
élvezhették a látogatók 
este 18 órától. A Mega-
sztár, a Csillag születik, 
az X-Faktor több kiváló 
énekesét készítette fel 
már versenyekre, nagy-
szerű dalaival a tamási 
közönséget is elkápráz-
tatta.

2019 darab szív alakú karácsonyfadíszt készítettek az 
év során a Katolikus Általános Iskola tanulói, melyek 
felkerültek Tamási város karácsonyfájára. A lelkes kis-
diákok és tanítóik közösen helyezték el a fa alsó részén 
a fehér, arany és piros színű díszeket, hogy az itt élők 
egészen az év végéig gyönyörködhessenek bennük. A 
szép gesztussal minden itt élőt megörvendeztettek, hi-
szen a város karácsonyfája méltó dísze lett az ünnepi 
dekorációba öltözött Túrmezei Erzsébet rendezvény-
térnek.

Az Ótus László által vezényelt Szent Cecília Katolikus 
Zenekar karácsonyi dallamait követően advent első va-
sárnapján a nagy egyházak képviselői – Mátyás Imre 
katolikus plébános, Szalai Géza református lelkész és 
Szabó Pál evangélikus lelkész – osztották meg gon-
dolataikat az egybegyűltekkel, majd meggyújtották az 
első gyertyát a város adventi koszorúján. Az este során 
Sipos F. Tamás adott koncertet; melyen felcsendültek 
régi nagy slágerei, és együtt énekelt a nagyszámú kö-
zönséggel.

Az adventi programsorozat alkalmain még december 
15., 20., 21., 22-én 14-től 20 óráig lehet vásárolni kéz-
műves terméket  a rendezvénytéren. Fa-, kerámia-, 
textil-, kötött-, patchwork-, dekor-, gravírozott üveg aján-
déktárgyak, üvegékszerek, levendulás termékek- és 
ajándéktárgyak, kézműves szappanok, kozmetikumok, 
karácsonyi lakás-, ajtó és asztaldíszektextil-, plüss játé-
kok, könyvek, kiadványok, méz, kézműves élelmiszerek: 
csokik, sajtok, borok, chilis termékek, befőttek, homoktö-
vis készítmények, lekvárok, szörpök, csatni és fűszersók 
kerülhetnek akár a karácsonyfa alá.

Vélemény

Karácsonyra várva… 
Világnézettől, hitbeli elkötelező-
déstől, gondolkodásmódbeli kü-
lönbségektől függetlenül mind-
annyian vágyódunk a szeretetre. 
Várakozunk. Várunk és vágyunk 
rá, hogy a szeretet, a 
béke, a megnyugvás 
betöltse életünket. Ta-
lán épp ezért van az, 
hogy karácsony köze-
ledtével igyekszünk ki-
csit jobbak lenni, kicsit 
többet adni magunkból 
másoknak. Készülő-
dünk akkor is, ha eset-
leg a tavalyi ünnep ke-
vésbé volt bensőséges. 
Bennünk él a remény, 
a kitörölhetetlen vágy, 
hogy megtapasztal-
hassunk valami igazán 
szépet, értékeset, jót.  
Készülünk: vásárolunk, 
takarítunk, roskadásig 
rakjuk az ünnepi asz-
talt ételekkel. Ragyog a 
fánk, az otthonunk. De 
vajon boldogabbak va-
gyunk?
Advent a várakozás, 
a lelki készület ideje 
a keresztény világban. 
Ilyenkor próbálunk időt szakítani 
szívünk-lelkünk kitakarítására is, 
hogy a fájdalmak, sérelmek, gon-
dok helyett az egymásra figyelés-
nek, az apró örömök és a szeretet 
befogadásának is teret tudjunk 
adni.  A katolikus egyházban a 
bűnbocsánat szentsége, azaz a 
gyónás is nagy segítségünkre van 
lelki békénk helyreállításában és 
Krisztus születésének méltó meg-
ünneplésében, melyet az ünnepi 
szentmise tesz még értékesebbé.  
Katolikus gimnáziumi hittanár-
ként igyekszem tanítványaim fi-
gyelmét is az igazán fontos dolgok 
felé irányítani. Adventben kicsit 

elcsendesedünk, a tananyag he-
lyett lelki feltöltődésünkre kon-
centrálunk.  Minden héten plébá-
nosunk vezetésével meggyújtjuk 
az iskola aulájában a koszorú so-

ron következő gyertyáját, Szent-
írási részeket olvasunk, imádko-
zunk, énekelünk. 
Anyai ágon Tamási gyökerekkel 
rendelkezem, a szívem egy kis része 
mindig is e kedves kis városé volt. 
Örömmel tölt el, hogy láthatom 
évről-évre a város főterén a szépen 
feldíszített adventi koszorút, a ka-
rácsonyi fénybe öltöztetett utcákat, 
tereket. Szívből kívánok a város 
minden lakójának ilyen csodás ra-
gyogást a lelkükben is. Kívánom, 
hogy az idei karácsonykor ráleljünk 
az igazi békére és megszülethessen 
a szívünkben az igazi szeretet! 

Kelemen Csabáné 
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Megújult a gimnázium
A Pécsi Egyházmegye fi-
nanszírozásában 2019 már-
ciusától októberig tartot-
tak a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium és 
Kollégium belső tereinek 
teljeskörű felújítási mun-
kálatai a 250 millió forintos 
beruházás során. 

Lendvai Katalin

A felújítás érintette a tantermeket, 
a megnövekedett tanárit, a folyo-
sókat, előtereket, a lépcsőt, a szak-
tantermeket. Egy új tanterem és 
egy tárgyaló is kialakítást nyert. A 
kivitelezés során új, modern, ener-
giatakarékos világítástechnikát, 
wifi-hálózat lefedettséget a teljes 
épületben, iskolarádiót, biztonsági 
berendezéseket és mozgásérzékelő 
riasztórendszert építettek be. Az 
összes belső nyílászárót korszerű 
Hörmann típusúra cserélték. Meg-
újult az ebédlő, a mosdók esztétikus 
külsőt kaptak, valamint a kollégiu-
mi fiú zuhanyzó is újjászületett. A 
tanári folyosón szép, fehér vitrines 

beépített szekrénysort illesztettek a 
falba. Püspök atya ajándéka az elő-
térben elhelyezett Máriát és Jézust 
ábrázoló bronzszobor. 
Az egyházmegyei forráson túl belső 
pályázatból valósult meg a kollégiu-
mi nevelői mosdó cseréje, új bútor-
zat vétele, minden osztályteremben 
filces tábla felszerelése, és az elhasz-
nálódott padok kicserélése. 
Külön köszönet Bencsics Zoltánnak, 
az OTP Bank helyi fiókvezetőjének, 
hiszen az ő jóvoltából kaptuk meg a 
régi OTP épület bútorzatát és egyéb 
berendezéseit. A bútorokat prakti-
kusan újrahasznosítottuk, főként a 
tanáriba, az irodákba és az osztály-
termekbe kerültek. Köszönjük Szijár-
tó László segítségét a szállításokban, 
a pakolásban. Köszönet az összera-
kásban nyújtott segítségért a Fidesz-
frakciónak, valamint a szülőknek és 
a végzős diákoknak. Szakács Péter 
és Csirke Csaba asztalos mesterek 
irányításával valósult meg a bútorok 
megfelelő módon való beépítése. 
Büszkén mondhatjuk el, hogy isko-
lánk kívül-belül megújult, mert ko-
rábban az épület külső szigetelése, 

festése, a teljes kültéri nyílászárók 
cseréje valósult meg a város vezeté-
se által. A 70 éves évfordulón pedig 
a felújított tornatermet avathattuk 
fel. Iskolánk is a geotermikus ener-
gia felhasználók körében tudhatja 
magát, így megújuló energiaforrás-
ból fedezzük fűtésünk egy részét, 
áramellátásunkat pedig hatékony 
napelemekkel segítjük, megfelelve a 

21. századi elvárásoknak.
Szociológiai felmérések igazolják, 
hogy az iskolaválasztáskor a külső-
belső környezet tisztasága, rende-
zettsége, igényessége is prioritást él-
vez. Családias iskolánkban minden 
diákunk egyéni bánásmódban ré-
szesül a tudományok magas színvo-
nalú oktatása mellett. A nyolcosztá-
lyos képzési formájú gimnáziumok 
között előkelő helyet foglalunk el 
minden mért paraméter alapján. 
Az egyházmegyei iskolák között 
az élmezőnyben vagyunk. Iskolánk 
növekvő tanulói létszáma is megkö-
vetelte a felújítást. Idén több mint 
40-en jelentkeztek a jövő tanévre 
a nyolcosztályos évfolyamunk 5.ny 
(nyelvi előkészítő) osztályába, és 
34-en vesznek részt előkészítő fog-
lalkozásainkon. 2020. január 18-án 
nálunk írják a központi felvételi 
írásbeli feladatokat a 4. és a 8. osz-
tályosok.
Megújult iskolánk szépsége, letisz-
tult belső terei ösztönzőleg hatnak 
mindennapjainkra. Nagy figyelmet 
fordítunk a megőrzésükre. Hálá-
sak vagyunk az Egyházmegyének, 

hogy e nagy beruházást támogat-
ta. Bizakodással tekintünk a jövő 
nagy projektje felé, amely Katoli-
kus Iskolanegyed építését céloz-
za meg a gimnázium épülete köré. 
Így a katolikus óvodások, általános 
iskolások alsó és felső tagozata is 
egy központban kap majd helyet. A 
megújult gimnázium épülete méltó 
a leendő komplexumhoz.

Trófeaszemle egy rendkívüli helyszínen
Magyarországon először 
tartotta a Gyulaj Erdésze-
ti és Vadászati Zrt. az éves 
dám trófeaszemléjét egy 
szokatlan, és az ismere-
tek szerint nemzetközi ki-
tekintéssel is egy páratlan 
helyszínen. Az „Egy a ter-
mészettel… vadászokkal az 
iskolapadban” elnevezé-
sű rendezvénynek és dám 
trófeaszemlének a tamási 
Würtz Ádám Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti 
Iskola szolgált helyszínéül 
november 19-én.

Szabó Stefánia

Gasparics László, az iskola intéz-
ményvezetője után a Gyulaj Zrt. 
nevében Gőbölös Péter vezér-
igazgató köszöntötte a megjelent 
pedagógusokat, a sok száz isko-
lást, óvodást, vadászokat, vadá-
szati szakembereket, és értékelte 
a 2019-es barcogásban elejtett 
dámok trófeáit. Dr. Horváth Kál-
mán, Tolna megye kormánymeg-
bízottja beszédben kifejezetten 

a gyermekeket szólította meg, 
majd Bors Richárd a 2021. évi 
vadászati világkiállítást szervező 
cég szakmai igazgatója a rendez-
vény fővédnökének, dr. Kovács 
Zoltánnak, a 2021-es Egy a Ter-
mészettel vadászati világkiállítás 
kormánybiztosának, nemzetkö-
zi kommunikációért és kapcso-
latokért felelős államtitkárának 
köszöntő levelét tolmácsolta. A 

megjelent gyermeksereg számára 
számos vadászattal, természettel 
kapcsolatos programmal készült 
a Gyulaj Zrt. kollektívája, így 
színesítve az iskola életében ezt 
a rendhagyó és felejthetetlen dél-
utánt. A gyermekek csoportokat 
alkotva járhatták végig a hely-
színeket, megismerkedhettek a 
vadászsolymászattal, agarászattal, 
ízelítőt kaphattak a vadászkürtök 

szólamaiból, de a vadászkutyák, 
az íjászat és az agancsok világába 
is betekintést nyerhettek a kíván-
csiskodók, és a kutyabemutatót 
is nagy örömmel nézték. A leg-
kisebbek tehetségüket kamatoz-
tathatták a Lengyel Annafürdői 
Turisztikai és Természetismereti 
Központ kézműves sátránál, vagy 
népi fajátékokkal próbálhatták ki 
ügyességüket. Az iskolaudvarban 

bemutatott dámtrófeák mellett 
egy bővebb, különleges és rend-
kívüli trófeákkal is kiegészített 
szemlén vehettek részt a szakma 
iránt érdeklődök, melynek az is-
kola melletti Római Katolikus 
Templom gyönyörű ősrégi temp-
lomkertje adott egyedülálló és 
szintén szokatlan helyszínt, amit 
szintén nagy érdeklődéssel néz-
tek meg a gyerekek. 

Az együttműködést 
segítette a szakmai 

délután
A Tamási Aranyerdő Óvodában 2016 óta mű-
ködik az Innovációs Szakmai Munkaközösség. 
A nyolc tagból álló aktív, lelkes csapat szerve-
zésében havonta kerül sor szakmai témájú elő-
adások, konzultációk megtartására. Célunk a 
kollektíva belső szakmai képzésének segítése, 
szaktanácsok nyújtása, külső szaktárgyi kapcso-
latok építése, fenntartása. A 2019/2020 tanév 
első előadásán a Tamásiban működő Gyermek-
jóléti Szolgálat vezetője és szakmai vezető-
je voltak meghívott vendégeink. Jó hangulatú 
délután keretében rengeteg hasznos informáci-
ót kaptunk, melyek a két intézmény közötti jó 
együttműködést szolgálják. 

Kiss Erika 

Az Országfásítási Program elkezdődött Tolna megyében is
A programban aktívan részt vesz 
és meghatározó erdőtelepítő a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt., 
Tolna megye legnagyobb erdő-
gazdálkodója. 

Az erdősítésre alkalmas genetikai talajtípusú 
földterületeken a Gyulaj Zrt. okleveles erdő-
mérnökei az erdőtelepítési terveket elkészí-
tették, az engedélyeztetési eljárásokat lefoly-
tatták és a területeken a hatósági engedélyek 
hamarosan hatályba lépnek, elkezdődhet az 
új erdők telepítése. Az első ütemben 260 
ezer darab, túlnyomó többségben hazai ős-
honos fafajok(kocsánytalan tölgy, kocsányos 
tölgy, csertölgy, molyhos tölgy, olasztölgy, 
magyar kőris, virágos kőris, gyertyán, mezei 
juhar, ezüsthárs, kislevelű hárs, madár cse-
resznye, fekete dió, barkóca berkenye, akác, 

szürkenyár) facsemetéi kerülnek 
majd a talajba , új erdőket létre-
hozva a térség 10 településének 
községhatárában (Nagydorog, 
Belecska, Lengyel, Kalaznó, Ta-
mási, Bikács, Sárszentlőrinc, 
Kisszékely, Hőgyész, Kurd).
A programhoz kapcsolódva 
november 15-én Tamásiban a 
Würtz Ádám Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Isko-
la udvarán három ezüsthárs fát 
ültetett el dr. Nagy István ag-
rárminiszter, Őexc. dr. Robert 
Kokalj, a Szlovén Köztársaság 
nagykövete, Gőbölös Péter, a 
Gyulaj Zrt. vezérigazgatója és 
Gasparics László intézményve-
zető igazgató.

Elültették az ezüsthársokat

A megújult tanári A folyosók is új köntösbe öltöztek

A szakma iránt érdeklődőket a templomkertben várták A gyerekeknek érdekes előadásokkal készültek
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Nagyenyedi és topolyai diákok 
látogattak a Vályiba

Két évvel ezlőtt kapcsolód-
tunk be a „Határtalanul” 
pályázatok sorába, amely 
hazai és magyar tannyelvű 
külhoni szakképző iskolák 
együttműködésén alapul. 
Azóta sikerült bővíteni kap-
csolatrendszerünket, és az 
erdélyi kapcsolat mellé egy 
vajdasági iskolát, a topo-
lyai Mezőgazdasági Iskolát, 
is bevontunk az együttmű-
ködésbe.

Müller Katalin

Az idei tanévben így iskolánként 
2-2 mobilitást kell lebonyolítanunk, 
ami szép kihívásnak ígérkezik. 
Szeptember végén elsőként a nagy-
enyedi Bethlen Gábor Kollégium 
diákjai jöttek Tamásiba, majd a to-
polyaiak, 30-30 fővel. A tanulmányi 
kirándulások és a projektmunkák 
idejére hozzájuk csatlakoztak a vá-
lyis diákok és tanárok. A pályázatot 

három kollégámmal, Buchholz-
Pech Katalinnal, Erdős Orsolyával 
és Sárközi Ildikóval koordináljuk.
A szakmai együttműködés jegyé-

ben igyekeztünk bemutatni ven-
dégeink számára belső gyakorlati 
képzőhelyeinket. A nagyenyediek 
a vendéglátás szakmacsoportból ér-
keztek, így a tanszállóban szakács 
és pincér közös gyakorlaton vehet-
tek részt. A topolyai Mezőgazdasá-
gi Iskolai diákjaival pedig a fornádi 
tanműhelyünk mellett felkerestük 
Szalai István gazdaságát, akinek 
ezúton is köszönjük a lehetőséget! 
A szakmai célú programok mellett 
természetesen bővelkedett a pro-
jekt a térség természeti, kulturális 
és történelmi értékeinek megis-
merését célzó tanulmányi kirán-
dulásokkal. Vendégeinkkel Pécsre 
utaztunk, ahol egy COOL-túra 
névre keresztelt interaktív játékos 
városfelfedező vetélkedőre, majd 
egy csapatépítő játékra neveztük be 
diákjainkat. A két program hatá-
sára a társaság jó kis csapattá érett. 
A topolyai diákokkal Újszkítiába is 
ellátogattunk, ahol Cziráki Viktor 
irányításával élő történelem órán 
vehettünk részt. Mindkét pályázat 
esetében projektmunkával folyta-
tódott a harmadik napunk. A közös 
sport után saját készítésű városfel-
fedező játékok tervezeteit készítet-
tünk elő, amelyet a tamásiak már-

ciusi kiutazásuk során próbálnak 
majd ki élesben. Ezzel párhuzamo-
san az erdélyi diákokkal Trianon 
100 éves évfordulójának ünneplé-
séhez moha-graffity-t készítettünk, 
a topolyai diákokkal pedig ÖKO 
bútorokat barkácsoltunk használt 
autógumikból. Ebéd után Ozorára 
látogattunk. A szépen felújított vár 
megtekintése után felkerestük az 
OZORA fesztivál helyszínét, ahol 
gyönyörködhettünk a terültet orga-
nikus és látványos építészeti meg-
oldásaiban. Utolsó közös napunkat 
Tihanyban töltöttük, a tanulók ál-
tal készített Tihany-rallyn keresz-
tül játékosan fedeztük fel a várost. 
Esténként az elcsigázott vendégse-
reg a Tamási Fürdőben pihenhette 
ki magát, Széles András alpolgár-
mester úr közbenjárására díjmen-
tesen.  A projekt keretében március 
idusán utazunk Topolyára, hogy 
együtt emlékezzünk a vajdaságiak-
kal az 1848/49-es forradalomra és 
szabadságharcra. Ezt követően uta-
zunk Erdélybe, ahol a nagyenyedi 
diákokkal több projektmunkában is 
részt veszünk. Mindemellett meg-
ragadjuk a lehetőséget, hogy Erdély 
és a Délvidék kulturális örökségét is 
jobban megismerjük. 

Túrmezei Erzsébetre 
emlékeztek

Ahogy minden év november 19-én, Erzsébet napon Túr-
mezei Erzsébet tamási költőre emlékeztek a Könnyü 
László Könyvtárban. 

Túrmezei Erzsébet 1912-ben szü-
letett Tamásiban, a család hete-
dik gyermekeként. Gimnáziumi és 
egyetemi évei után lépett a FÉBÉ 
Evangélikus Diakonissza Egye-
sületbe, ahol elvégezte a szükséges 
kurzusokat és 1941-ben diakonis�-
szává avatták. Túrmezei Erzsébet 
már 6 évesen verset írt, versei a Kis-
harang című lapban jelentek meg. 
A továbbiakban versfordításai is 
megjelentek finn, német és angol 
nyelvből. Számos kötete látott nap-
világot. A Túrmezei versek a hatá-
ron innen és túl egyaránt népsze-
rűek, idézik azokat igehirdetéseken, 
szavalják őket ünnepi alkalmakkor. 

A költőnő emléktáblájánál novem-
ber 19-én délután koszorút helyez-
tek el a résztvevők, majd a könyv-
tárban folytatódott a program. A 
Tolna megyei tollforgatók Kereszt-
interjúk című kötetének bemutatá-
sához kötve méltatták az előadók 
szűkebb környezetünk alkotóit. A 
kötetet ismertette Wessely Gábor 
író, újságíró, a könyv szerkesztője. 
A tollforgatókat Cs. Mayer Katalin 
képviselte Túrmezei versek előadá-
sával, és az alkotókhoz kapcsolódó 
élményekkel. Az estet Ótus László 
klarinétjátékkal és Kovács Gábor 
előadóművész megzenésített ver-
sekkel színesítette.

„Márton napján libát eszünk…”
Márton-napot megelőzve 
több óvodai csoportban is 
munkadélutánok szerve-
ződtek. A Maci, a Süni és a 
Szivárvány csoportok meg-
hívták a leendő tanítókat 
erre a délutánra. 

Gombos Renáta 

A szülők és a nagycsoportos gyer-
mekek megismerkedhettek a taní-
tókkal, s egyben megalkothatták a 
felvonulásra szükséges lámpásaikat. 
Köszönjük a tanítóknak a részvételt! 
Az óvodásaink számára november 
14-én rendeztük meg a Márton 
napi ünnepségünket. A Maci cso-
port óvodapedagógusai állították 
össze a projekttervet, mely köré 
szerveződött az egész program. A 
projekt keretein belül együttmű-
ködött a két intézmény: a Tamási 
Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde és a 
Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium Szent Balázs Óvodája. Egy 
héten keresztül ismerkedhettek a 

gyermekek a Márton-napi szoká-
sokkal, hagyományokkal. Részt ve-
hettek csoporton belül kézműves 
foglalkozásokon, együtt dekorálták 
az óvodapedagógusokkal a csopor-
tot, illetve az erkélyeket és az óvo-
dai bejáratokat. A katolikus óvoda 
óvodapedagógusai bábelőadással 
kedveskedtek mindkét intézmény 

gyermekei számára, amelynek té-
mája szorosan kapcsolódott Márton 
legendájához. A felvonulás során az 
óvodások a saját készítésű lámpá-
saikkal vonultak végig a Zrínyi úton 
és a Szabadság úton a templomig, 
ahol egy műsorral kedveskedtek az 
odaérkezőknek, majd ezután kö-
vetkezett a libadalom. Előkerültek 
a finom zsíros kenyerek hagymával, 
és a forró tea. Szeretnénk köszöne-
tet mondani minden támogatónak, 
akik hozzájárultak ahhoz, hogy 
ilyen remek hangulatban teljen el 
ez a délután! Köszönjük az aktív 
részvételt a szülők és gyermekek 
számára!

Példaértékűen fogtak össze a 
polgárőrök

Megszokhattuk már, hogy a városban egy-egy rendez-
vény lebonyolítása során mindig számíthatunk a pol-
gárőrökre. A közelmúltban egy nagyszabású sportren-
dezvény alkalmával voltak a szervezők segítségére. 

Az I. Dám-Akadályfutó Verseny a 
maga nemében egyedülálló meg-
mérettetést jelentett a résztvevő 
versenyzőknek, szervezőknek, va-
lamint a biztosítási feladatokat el-
látó polgárőr egyesületeknek is. Az 
esemény jótékonysági voltához a 

polgárőrök az önzetlen szolgálat-
ellátással csatlakoztak, példaértékű 
összefogásnak lehettünk tanúi. - A 
közös szolgálatot, ha lehet így mon-
dani, még kiemelkedőbbé tette az, 
hogy egy jótékony célú rendezvény 
biztosításában vettünk részt, azon 

túl pedig megyehatárokat átívelő 
segítségnyújtásról beszélhetünk, hi-
szen a szolgálatellátásban részt vál-
lalt a Budapesti Polgárőr Szövetség 
is a Tolna megyei polgárőrök tá-
mogatására – tudtuk meg a Tamási 
Polgárőr Egyesület elnökétől, Péter 
Csabától. – A tamási polgárőrök és 
a Tamási Rendőrkapitányság mun-
katársai mellett a biztosítási felada-
tok ellátásában – összesen 62 fővel 
és 496 szolgálati órával részt vettek 
a Bátai Polgárőr Egyesület, a Buda-
pesti Polgárőr Szövetség, a Magyar-
keszi Polgárőr Egyesület, a Mucsi 
Polgárőr Egyesület, a Paksi Pol-
gárőr Egyesület, a Sióagárdi Pol-
gárőr Egyesület, a Tolnai Polgárőr 
Egyesület és a Várdombi Polgárőr 
Egyesület tagjai. A Tamási Polgárőr 
Egyesület vezetősége, valamint tag-
sága nevében tisztelettel köszönjük 
a segítő támogatást minden, az ese-
ményen részt vevő polgárőrnek!

Wessely Gábor és Cs. Mayer Katalin

A Süni csoport munkadélutánja

Több polgárőr egyesület is csatlakozott a feladatellátáshoz

Készülnek az ÖKO bútorok

Csoportkép a Balatonnál
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Még egy évig őrizhetik a booktivity macit
A Könnyü László Könyv-
tár az idei évben ismét 
meghirdette nagy sikerű 
felnőtteknek szóló közös-
ségépítő játékát, a bookti-
vityt, amelynek szabályait 
a klasszikus aktivity játé-
kot követve alkották meg a 
könyvtárosok.

Idén hat csapat vállalta a játékos 
megmérettetést: a gimnázium, a 
pedagógiai szakszolgálat, a Vályi, a 
kézművesek, az önkormányzat és a 
kormányhivatal csapatai versengtek 
egymással, remélve, hogy  maguk-
kal vihetik és egy évig őrizhetik a 
booktivity vándor mackóját. A két 
elődöntő és a döntő egy estén le-

zajlott. A játék szabályos menetét 
a zsűri székéből Dobos Andrea, 
Hegedüs Gyula és Kupi Gábor fel-
ügyelte, a játékvezető pedig Hor-
váth Zsolt volt. Fergeteges döntőt 
játszott a gimnázium, a Vályi és az 
önkormányzat csapata; az idei játé-
kot végül ismét a gimnázium csapa-
ta nyerte meg. Ők vihették el újra 
a KOP-KA Zrt. ajándékcsomag-
ját, és a vándor mackót, melyet így 
még egy évig őrizhetnek. Második 
helyen végzett az önkormányzat 
csapata, harmadik helyezett pe-
dig a Vályi csapata lett. Az idei is 
remek játék volt, bizonyítva a csa-
patok összetartó erejét, a játékosok 
rendkívüli asszociációs képességeit, 
kreativitását.

Zsúfolásig megtelt a könyvtár
Életút-beszélgetések. Ezt a címet kapta az a közönség-
találkozó, amelynek vendége Révész Sándor, a Piramis 
együttes énekese volt, és amely rengeteg érdeklődőt von-
zott. 

Mi rajongók, általában az énekest, a zenészt, a művészt, a legendát ismer-
jük. Él bennünk egy kép, amelyhez rögzülnek mozdulatok, gesztusok, 
énekhang, egy mosoly. S a magánemberről keveset tudunk. Holott valljuk 
be, kíváncsiak vagyunk. Révész Sándor közvetlenségével elbűvölte a népes 
közönséget a Könnyü László Könyvtárban. Beszélt a Generál együttesben 
eltöltött évekről, a Piramis évekről, mesélt magánéletéről, lelket megérintő 
történésekről, kapcsolatokról, elvonulásról, szellemi útkeresésről, mélysé-
gekről és magasságokról. Révész Sándor évtizedek óta közvetíti dalaival 
több generáció életérzését, legenda, aki "meggyulladt azért, hogy az em-
berek szívében is tüzet tudjon gyújtani". A kétórásra nyúlt beszélgetés vas-
tapssal és dedikálással zárult. 

Közel harminc millió forintnyi támo-
gatás jutott Tolna megyébe

Tizenhét önkéntes tűzoltó egyesület, három önkor-
mányzati tűzoltóság és hat önkéntes mentőszervezet 
részesült összesen közel harminc millió forint támoga-
tásban az idei pályázatokon, melyeken az elnyert eszkö-
zöket már át is vehették az egyesületek, tűzoltóságok és 
mentőszervezetek képviselői.

Dr. Balázs Gábor tű. ezredes, me-
gyei igazgató elmondta, hogy 2019-
ben ismét hétszázmillió forint össz-
értékű támogatást osztott szét a 
katasztrófavédelem a Magyarorszá-
gon működő önkéntes tűzoltó egye-
sületek és mentőszervezetek között, 
melyből százmillió forint a mentő-
szervezetek, hatszázmillió forint a 
tűzoltó egyesületek között került 

szétosztásra. Tolna megyéből tizen-
hét egyesület nyújtott be pályázatot, 
mindannyian sikeresen pályáztak, 
összesen több mint tizenhat millió 
forint összegű támogatást kaptak. 
A sikeresen pályázó hat mentőszer-
vezet több mint kétmillió forint-
nyi eszközzel lett gazdagabb. Az 
önkormányzati tűzoltóságoknak is 
jutott támogatás, melyből a három 

Tolna megyei tűzoltóságnak kö-
zel tizenkét millió forint jutott. Az 
igazgató megköszönte az önkénte-
sek és az önkormányzati tűzoltósá-
gok munkáját és azt kívánta, hogy 
új eszközeiket elsősorban gyakorla-
tok alkalmával kelljen használniuk, 
éles bevetésen lehetőleg minél ke-
vesebbet. Az igazgatósággal hosszú 
évek óta működő kiváló kapcsolat, 
valamint az önkéntes tűzoltó egye-
sületek, az önkormányzati tűzoltó-
ságok, önkéntes mentőszervezetek 
magas szakmai munkája és az évről 
évre frissülő eszközpark a garancia 
Tolna megye biztonságára – hang-
zott el dr. Gábor Ferenc megyei 
főjegyző beszédében. A Tamási 
Önkormányzati Tűzoltóság 3 400 
000 forint támogatásban része-
sült, melyből akkumulátoros feszítő 
vágó berendezés, informatikai esz-
közök valamint a gépjárműfecsken-
dők javítási költségei kerültek fi-
nanszírozásra. A Tamási Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület összesen 1 156 
239 forint támogatásban részesült, 
melynek keretében egyéni védőesz-
közöket, tűzoltó szakfelszereléseket 
vehettek át.

„Tanz mit mir!”
A Süni csoport ellátogatott 
Tolna- Mözsre, ahol idén 
a 14. Német Nemzetisé-
gi Tánctalálkozót rendezte 
meg a Zöldkert óvoda. 

Gombos Renáta

Huszka Eszter óvodapedagógus ké-
szítette fel a gyermekeket különféle 
német nyelvű dalosjátékokkal és tán-
cokkal. Az odalátogató óvodák meg-

tekintették egymás műsorát, majd 
sok színes programmal kedveskedtek 
a gyermekek számára a szervezők. A 
kis Sünik lelkesen táncoltak és da-
loltak a műsoron, majd figyelme-
sen hallgatták végig a többi óvodást. 
Öröm volt számukra ez a nap, utólag 
is köszönjük szépen a Zöldkert óvo-
dának a meghívást és a színvonalas 
szervezést! Köszönjük szépen tá-
mogatónknak (KLIK) az autóbuszt, 
mellyel eljutott a csoport a helyszínre!

A rendőri hivatást 
népszerűsítették

Pályaorientációs napot tartottak 
a Tamási Rendőrkapitányságon, 
melynek a rendőri hivatás nép-
szerűsítése volt a cél a középis-
kolás korú fiatalok körében.
A Tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium és Kol-
légium 10. osztályos tanulói, és 
a pályaválasztás előtt álló vég-
zős diákok november 22-én 
pályaorientációs nap keretében 
látogattak el a Tamási Rendőr-
kapitányságra. Dr. Szabó Ferenc 
rendőr százados segítségével 
a gyerekek megismerhették a 
bűnügyi technikusok munká-
ját, megtekinthették a rendőrök 
szolgálati gépjárműveit, vala-
mint csapaterős felszereléseit. A 
program kötetlen beszélgetéssel 
zárult, a rendőri hivatás iránt 
érdeklődő diákok a pályaválasz-
tással kapcsolatosan hasznos 
információkat és kiadványokat 
kaptak.

Az egész estés játék során bőven volt izgalom és nevetés

A támogatásból vásárolt felszerelés egy része Révész Sándor a Könnyü László Könyvtárban
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Szerencsi és oroszlányi ezüstérem
Szerencsen, a Kulcsár Anita 
Sportcsarnokban rendezték 
meg a Junior Országos Baj-
nokságot. 

Bachmann Béla

A Tamási Koppány Sportegyesület 
serdülő országos bajnoka, Szijártó 
Ernő a 96 kilós súlycsoport mező-
nyében hibátlan versenyzéssel (6/6) 
és hatodik helyezéssel kiválóan sze-
repelt. Az ifjúsági országos bajnok 
és utánpótlás válogatott Fenyő Dá-
niel a 73 kilós súlycsoportjában in-
dult, lökésben 127, összetettben a 
232 kilós egyéni csúcsot teljesítve 
negyedik helyezést ért el a nagyon 
erős mezőnyben. Orsós Richárdnak 
az idei évét súlycsoport és korcso-
port váltás is nehezítette, a 67 kg-os 
súlycsoportba mérlegeltünk és sza-
kításban még hozta is egyéni leg-
jobbját a 102-t, lökésben már nem 
ment ilyen jól és ahogy tavaly, most 
is ezüstérem lett a vége.  Az U20-as 
csapatunk eredményeit alázatuk és 
emberi tartásuk is dicséri.
Az oroszlányi Gárdonyi Sport-
centrumban kiváló rendezés várta a 
Felnőtt Országos Bajnokság részt-

vevőit. A felnőtt mezőny mellett ott 
voltak a legjobb ifjúsági és junior 
versenyzők is, a férfiaknál és nőknél 
is 10-10 súlycsoportban. Tamásit 
ezúttal Orsós Ricsi képviselte, aki 
a bajnokságra jó formában érkezett, 
és hozta is a legjobb teljesítményét. 
A versenyünk is sok tekintetben 
másképp alakult, mint Szerencsen, 
taktikában és fejben is sokkal job-
bak voltunk és csak a verseny utol-
só lökés gyakorlata döntött a végső 
helyezésről az oroszlányi ellenfe-
lünk javára. Úgy gondoljuk, hogy 

ez az ezüstérem mégis fényeseb-
ben csillog, de a szakítás 103, lökés 
123 és összetettben elért 226 kilós 
egyéni csúcs is kevésnek bizonyult a 
győzelemhez. Megyünk tovább, de-
cember 15-én a budapesti REAC 
januárban átadott súlyemelő sport-
centrumában évzáró versenyen ve-
szünk részt, ezzel az idei, sikeresnek 
mondható versenyévünket is le-
zárjuk. Reményeink szerint jövőre 
minden feltétel adott lesz ahhoz, 
hogy minél többen hozzanak nem-
zetközi eredményeket.

Lezárult az őszi szezon a Tamási 
2009 FC háza táján 

A labdarúgó együttesünk 
elmondhatja, hogy az el-
múlt időszak egyik legsike-
resebb félszezonját tudhat-
ja maga mögött.

Kovács Patrik

Megyei I. osztályú együttesünk a 
bajnokságban hullámzó teljesít-
ményt produkált, és jelenleg az 5. 
helyről várhatja a tavaszi folytatást, 
de az önmagában is hatalmas bra-
vúr, hogy sikerült a Magyar Kupa 
főtábláján a 2. körbe jutnia, ahol 
abszolút megnehezítette az NB III-
ban szereplő Monor dolgát, és csak 
2:0-a arányban maradt alul a küz-
delemben. Időközben Barics Péter 
távozott a vezetőedzői pozíciójából, 
helyét ideiglenesen Jammeh Haru-

na vette át, akinek a játékos-edző 
szerepkör nem idegen, ugyanis volt 
már hasonló titulusban.
Utánpótlás csapataink szabályosan 
brillíroztak. Illés Dezső iránymu-
tatásai mellett ifistáink veretlenül, 

100%-os mérleggel vezetik baj-
nokságukat, és csak a dombóvári 
fiatalok tudták megnehezíteni a 
dolgukat, de azt a találkozót is a mi-
einknek sikerült megnyernie 3:2-re.
Újonnan indított U15-ös futsal 
együttesünk is helytállt eddig a baj-
nokságában, mivel dobogó közel-
ben van, és a tavaszi szezonban akár 

az éremszerzés is meglehet Sipos 
Norbert játékosainak. Szintén Si-
pos mester vezérletével az U14-es 
futballistáink is parádéztak, mivel 
egy igen erős mezőnyben sikerült 
a 2. pozícióba felverekedniük ma-

gukat, és csak a Dunaföldvár elő-
zi meg serdülőinket, így a tavaszi 
szezonban történhetnek még meg-
lepetések, amely alapján akár az 
élre is ugorhatunk. U7, U9, U11, 
U13-as együtteseink tisztességesen 
szerepeltek a Bozsik-tornákon, rá-
adásul a téli időszakban futsal téli 
torna is vár rájuk, hogy edzésben 
maradjanak a tavaszi szezonra. Ta-
valy alakult II. számú csapatunk a 
megyei III. osztályban érdekelt, és 
ellentmondást nem tűrő játékuk-
kal, teljesen megérdemelten vívták 
ki az őszi elsőséget. Márkus Krisz-
tiánék egy alkalommal szenvedtek 
csak vereséget, 9 alkalommal pedig 
nem találtak legyőzőre, így joggal 
bízhatunk abban, hogy ezt a formát 
tavasszal is sikerül megőrizniük, és 
bajnoknak mondhatjuk őket.
A Tamási 2009 FC szakmai stábja 
köszöni szponzorjainknak a támo-
gatását, illetve a szurkolóknak az 
egész éves biztatását, és minden-
kinek áldott, békés karácsonyi ün-
nepeket, valamint egészségben és 
sikerekben gazdag boldog új évet 
kíván! 2020-ban is Hajrá Tamási 
Mindörökké! 

Aranyéremmel tért 
haza Thuróczy Mariann

A paksi születésű, de Tamásiban élő hölgy aranyérmet 
szerzett a bukaresti combat wrestling világbajnokság 56 
kilogrammos súlycsoportjában. 

A versenyek gyerek, felnőtt, vete-
rán, és női kategóriákban zajlottak, 
melyeken román, bolgár, amerikai, 
máltai, kazah, olasz, kanadai, japán 
és magyar versenyzők küzdöttek 
egymással. Párhuzamosan zajlottak 
a küzdelmek, ennek ellenére csak 
késő délután kezdődött a női kate-
gória küzdelme, melyben Thuróczy 
Mariann is szőnyegre lépett olasz 
ellenfele ellen. 
–– Az első mérkőzés fél percében 

egy csípődobással földre vittem, 
szorítottam a nyakát, de jól bírta, 
nem kopogtatott – mesélte Ma-
riann. - 5:0-ra vezettem, amikor 
egy földre vitelnél alulra kerültem, 
de nyakfeszítéssel és lábkulcsolással 
uraltam a helyzetet, és további pon-
tokat gyűjtöttem. Le sem telt az öt 
perc, amikor a japán bíró a kezemet 
a magasba emelte, 12:0-s technikai 
KO-val győztem. A második menet 
majdnem elmaradt, olasz ellenfe-
lem megijedt, a bíró már felemelte a 
kezem ellenfél hiányában, ám végül 
az edzője ismét a szőnyegre küld-
te. A két mérkőzés között alig pár 
perc telt el, mindketten fáradtan 

küzdöttünk. Gyerekként a judo-
ban a csípődobás volt a kedvencem, 
ez most is bejött: 4:0-ra vezettem, 
mikor a negyedik perc végén ellen-
felem átrántott magán és a földre 
kerültünk. Meglepődtem, honnan 
jött ez a tartalék erő, de nem volt 
mit tenni, lejárt az idő, és 4:4-es 
eredménnyel a nagyobb ívű dobás 
miatt ezt a kört az olasz lány nyerte 
meg. A harmadik, mindent eldöntő 
küzdelemben minden erőmet össz-
pontosítva földre vittem, ám mivel 
körön kívül voltunk, ezt nem adták 
meg. Egy újabb csípődobás után 
már a nyakán voltam, míg le nem 
kopogta; ezt a meccset 5:0-ra meg-
nyertem kopogtatással.
Köszönöm a támogatóimnak, hogy 
segítettek abban, hogy megméret-
tessem magam a világbajnokságon! 
Köszönöm Szőts Gábor edzőmnek, 
az Aranyszarvas KHSE sportolói-
nak és a sporttársaimnak a segítsé-
get, szurkolást. Köszönet párom-
nak, és egyben menedzseremnek az 
erőnléti edzésekért, szervezést, és 
hogy mellettem áll a legnehezebb 
pillanatokban is!

Orsós Richárd ezüstéremmel zárt

Az ötödik helyről várják a folytatást a megyei I. osztályú csapat játékosai

A megyei III. osztályú tamási gárda az élről indíthatja a tavaszi szezont

Remekül helytállt a küzdelmek során Mariann
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13.31			   15.14 Keleti pu.		  Zselic IC
14.58			   17.04 Déli pu.		  személy
16.58			   19.04 Déli pu.		  személy
17.31			   19.14 Keleti pu.		  Rippl-Rónai IC
18.58			   21.04 Déli pu.		  személy
20.58			   23.04 Déli pu.		  személy 

Budapest		  Pincehely		  Vonatnem
04.55 Déli pu.		  06.58			   személy
06.45 Keleti pu.		  08.22			   Zselic IC
06.55 Déli pu.		  08.58			   személy
08.55 Déli pu.		  10.58			   személy
10.55 Déli pu.		  12.50			   személy (vasárnap)
12.45 Keleti pu.		  14.22			   Rippl-Rónai IC
12.55 Déli pu.		  14.58			   személy
14.55 Déli pu. 		  16.58			   személy
16.45 Keleti pu.		  18.22			   Somogy IC 	
16.55 Déli pu.		  18.58			   személy
18.55 Déli pu.		  20.58		  személy (átsz. Pusztaszabolcson)

A 2019. december 15-től érvényes menetrendben a Budapest és Pécs kö-
zött közlekedő InterCity vonatok már nem állnak meg Pincehely állomá-
son, helyette a frekventált utasforgalmi időszakokban három új InterCity 
vonatpár közlekedik Budapest és Kaposvár között, melyek megállnak Pin-
cehely állomáson is. 
A közvetlen személyvonatok változatlan menetrend szerint közlekednek, 
vasárnap egy plusz vonatpárral kiegészítve.

Nieder Szabolcs

Minden ünnepi mozzanatnak 
jelentősége van

Az őszi szünet után Szent 
Márton ünnepkörrel foly-
tatták az évkört a Tamási 
Waldorf Alapítványi Óvo-
dában. 

–– A gyermekekkel közösen készü-
lünk erre az időszakra énekes dra-
matikus játékkal, mesével, versekkel, 
énekekkel, lámpácskákkal. A szülők 
és nevelők is aktívan részt vállalnak 
ebben a készülődésben és az ünnep 
megélésében – osztotta meg velünk 
az óvoda nevelő testülete.  - Ilyen-
kor megváltozik az évszakasztal, 
a játékok és ezek következtében a 
játéktémák is, valamint a kézműves, 
alkotó tevékenységeink is. A Szent 
Márton nap este Grimm: Csillag-
tallér meséjének bábozásával kez-
dődik. Utána kimegyünk az erdőbe 
manócskákat keresni a gyermekek 
által készített lámpácskákkal. Min-
den évben „ szerencsénk  van”, mert 
néhányszor láthatjuk Szent Márt-
ont elvágtatni az erdő sötét rejtel-
mében,  palástban, sisakban, kard-
dal, akit a gyermekek és felnőttek 
a Márton dallal köszöntenek. Az 
estét az óvoda udvarán folytatjuk, 
ahol a sötétségben felcsillanó „Ma-
nóvár” és Tűz fogad minket. Itt a 
gyerekekkel együtt sütött Márton 

cipóval megkínáljuk egymást, ami-
nek szintén a legendához köthető 
jelentése van, majd teával, libazsíros 
kenyérrel és hagymával folytatjuk a 
„lakomát”. Az óvodánkban kiala-
kult ünnepek 21 év tudatos, nehéz, 
szellemi munka termékei. Minden 
apró mozzanatnak jelentősége van. 
Akadnak azonban más óvodák-
ban is ünnepek, ahol felleljük saját 
szellemi termékeinket, melyek nem 
korrektek. A waldorf óvodáknak 
és iskoláknak a Nemzetközi Wal-

dorf Szövetség által meghatározott, 
szigorú kritériumoknak kell meg-
felelnie. Ezek a kritériumok adják 
többek között az ünnepek formai 
és tartalmi követelményeit, melyek 
az ott dolgozó nevelők éveken át 
tartó alkotó folyamataiban válnak 
hitelessé és élővé. Mindennek, ami 
a gyermekek elé kerül, őszintének 
kell maradnia. Ennek a szellemi-
ségnek a tudatában készülünk az 
adventre, a „Fény”, a gyermek Jézus 
születésére.

Bornai Tiboré lesz 2020 első kiállítása
Bornai Tibor zenész, énekes, zeneszerző, és dalszöveg-
író festményeiből nyílik kiállítás a Tamási Galériában 
2020. január 8-án 16:30 órakor.

Az Artisjus-díjjal, a Magyar Köz-
társaság Érdemrend lovagkereszt-
jével kitüntettet művész tagja volt 
többek között az Almárium és a 
Kentaur zenekaroknak, majd ala-
pítója és napjainkig tagja a KFT 
együttesnek. Saját formációi mel-
lett több neves művész, így Koncz 
Zsuzsa, Somló Tamás, Mácsai Pál, 
Eszményi Viktória dalaihoz szer-
zett zenét. Több musical, filmzene, 
számos szólólemez szerzője, elő-
adója, több könyv, önálló est fűző-
dik a nevéhez. Az utóbbi években 
a képzőművészet is fontos szerepet 
játszik az életében, festményei több 
galériában is kiállításra kerültek.
„A repülő ember” című tárlatot 
rendhagyó módon – zenés műsor 
keretében – maga a művész nyitja 
meg. A nagyszámú érdeklődő és a 
kis befogadóképesség miatt a meg-
nyitón való részvételhez regisztrá-
ciós jegy szükséges, mely a Tamási 

Művelődési Központban váltható.

Az alkotások február 2-ig tekint-
hetik meg az érdeklődők a galéria 
nyitva tartási idejében. Előzetes be-
jelentés alapján, csoportokat ettől 
eltérő időpontban is fogadnak. 

Telefon/fax: +36 74 470 437       Email: info@tamasifurdo.comwww.tamasifurdo.hu

Tolna Megye Csobbanó Édenkertje

SZILVESZTERI

SZTÁRVENDÉGÜNK: 
IRIGY HÓNALJMIRIGY

DEC.31. KEDD:  2000 - 400
PARTI

GYERTYAFÉNYES 
ÉJFÉLI PEZSGŐZÉS

(EGY POHÁR PEZSGŐRE 
MINDENKI A VENDÉGÜNK)

KÁPRÁZATOS, RENDKÍVÜLI ÉS INGYENES 
ÉJSZAKAI SZAUNA FELÖNTÉSEK

GYERE ÉS MULASD ÁT A 
SZILVESZTER ÉJSZAKÁJÁT NÁLUNK
A JÓ HANGULATRÓL AZ ÉJSZAKA 

FOLYAMÁN DJ GONDOSKODIK

Ismét egy fergeteges Szilveszteri Parti
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Manókeresés az erdőben


